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Referat fra Husrådsmøde 

(Egebjergs beboer-pårørenderåd) 

torsdag 14. december kl. 16.00-17.30 i Salen 
 

 

 

Til:  Grethe Kemp Jessen, Morten Chas Overgaard, Bettina Pihl, Linda Ruelykke, 

Mona Poulsen, Lone Tæch Petersen, Hanne Nors, Lene Tuxen, Allan Hagbarth 

Lauridsen og Susanne Borch.  
 

Deltagere: Grete Kemp Jessen, Bettina Pihl, Mona Poulsen, Lone Tæch Peteresen, Hanne 

Nors, Susanne Borch og Lisbeth Majland. 
 

Referat: Lisbeth Majland 

 

 

Dagsorden: 

1. Kommentarer til referatet fra Husrådsmødet den 7. september 2023. 

   Referattet blev vedtaget uden kommentarer. 

 

2. Forslag til KAB. 

   Der var ingen forslag til KAB 

 

3. Uanmeldt kommunalt tilsyn. 

  Egebjerg havde uanmeldt kommunalt tilsyn, varetaget af BDO, i oktober 

måned. Tilsynet skulle foretage vurdering af 7 temaer: Dokumentation, 

Personlig pleje, Praktisk hjælp og støtte, Mad og måltider, Kommunikation og 

adfærd, Aktiviteter og træning og Medicinhåndtering. Tilsynet foretager sin 

vurdering ud fra observationer, interviews med beboere, medarbejdere og 

ledere, gennemgang af borgerjournaler og medicin. Tilsynets tilbagemelding 

var meget positiv - vedrørende dokumentation vurderede tilsynet at 

indikatorerne i høj grad var opfyldt og vedrørende medicin var indikatorerne i 

middelgrad opfyldt. Der fulgte enkelte anbefalinger med vurderingerne, som vi 

straks har taget handling på. For de 5 øvrige temaers vedkommende blev 

indikatorerne vurderet at være opfyldt i meget høj grad (bedst mulige 

vurdering). Rapporten er tilgængelig på vores hjemmeside. 

 

4. Ny borgertilfredshedsanalyse  

  I starten af 2024 vil en ny borgertilfredshedsundersøgelse blive gennemført. 

Undersøgelsen er identisk med den, der blev foretaget for cirka et år siden. 1. 

februar kommer en medarbejder fra Epinion (det er den samme som var her 

sidste år) og interviewer beboere, som er villige til at lade sig interviewe. Jeg 

håber, at rigtig mange er villige til at deltage. Pårørende modtager per mail et 

spørgeskema. Er der ikke svaret på det, vil Epinion forsøge at ringe til den 

pårørende for et telefoninterview.  

  Der er fra Seniorrådet opmærksomhed på, at der er mange advarsler omkring 

telefonopkald fra ukendte. Der opfordres til, at man ikke udleverer personfølsomme 

data - det vil intervieweren fra Epinion aldrig spørge om. 
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5. Økologisk spisemærke. 

  Gentofte Kommune har mål for, at økologiprocenten i den mad, der serveres i 

plejeboliger, i 2026 skal være på mindst 60%. Det er vi tæt på - og for at 

understøtte opmærksomheden på det, har vi søgt og fået tildelt det økologiske 

spisemærke i bronze. Det betyder, at vi skal kunne garantere en økologi% på 30-

60%. Med den varme mad fra Det danske Madhus, som serveres om aftenen, er vi 

allerede nu garanteret en økologi% på 60-90%. 

  Med ønsket om at indføre økologiske sodavand lavede vi en prøvesmagning. Vi er 

enige om, at appelsinsodavanden og æblemosten smagte godt. Øvrige havde en 

anden karakter end forventet af en sodavand - så det venter vi lige lidt med at 

indføre.  

 

6. Nyt fra forstanderen. 

  Indkørslen vil nu blive lagt om, så der lægges slebne brosten. Det vil lette færdslen 

betydeligt for kørestolsbrugere og gøre det nemmere at komme ud i nærområdet. 

Under anlægsarbejdet vil halvdelen af kørebanen være afspærret. 
 

  I samarbejde med Nymosehave arbejdes der på at lave en virtuel guide til ture i 

nærområdet. 

 

7. Nyt fra seniorrådsrepræsentanten og afdelingerne. 

  Susanne Borch orienterer fra seniorrådet:  

  Der er fokus på udeliv, idræt og aktiviteter. Den årlige busudflugt er aflyst. I stedet 

inviteres til en aktivitetsdag. Seniorrådet, politikere og forvaltningen har prøvespist 

en uges menu fra Det danske Madhus. Der var en enstemmig og udtalt tilfredshed 

med madens kvalitet. 
 

  1.sal:  

  Der er - med forventninger til kravene omkring det nære sundhedsvæsen - ansat 2 

sygeplejersker. 

  Trivselsmidlerne bliver brugt på udflugter og en nytårsbuffet. 

  Der er mange aktiviteter i hverdagen. Og besøg af en ung frivillig, som har læst 

højt og spillet spil med beboerne, har været en kæmpesucces. 

  Beboerne værdsætter at husets facader er blevet rengjort og at der indfor er kommet 

smukke planter. 
 

  2.sal: 

  Der er pyntet smukt op til jul og der har været busture til byen om aftenen for at se 

de smukke facader med julebelysning. 

  For trivselsmidlerne er indkøbt en avanceret røremaskine til bagning i fællesskabet 

og en lysskærm til gavn for alle, der har gavn af ekstra lys i de mørke måneder. 

  Der er stor tilfredshed med den mad, som nogle gange laves helt fra bunden om 

aftenen.  

  Der er indkøbt en velfærdsteknologisk stol, ”Cocoon”, hvor man med stille musik 

kan falde til ro. 
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  3.sal: 

  Trivselsmidlerne bruges til musikterapi, som er meget populært blandt beboerne. 

  Der har været gennemført flere busture end det tidligere har været muligt. 

  Caféen i salen om mandagen er meget velbsøgt af beboerne fra 3.sal. En af dem 

serverer tilmed i caféen. 

  

8. Næste møde: 18. april 2024 kl. 16.00 

 

 

 

Med venlig hilsen 

Lisbeth Majland 

Forstander 
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